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Soru 1. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Yönetim, öğrencilerin 
sorunlarına karşı duyarlıdır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2369 11,5 % 

Katılmıyorum 2036 9,9 % 

Kararsızım 6747 32,6 % 

Katılıyorum 6775 32,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2740 13,3 % 
 

Ortalama 3,27 

Standart Sapma 1,160 
 
 

Grafik 1. Soru 1'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 2. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Yönetim, öğrencilerin 
önerilerine karşı duyarlıdır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2240 10,8 % 

Katılmıyorum 2189 10,6 % 

Kararsızım 7113 34,4 % 

Katılıyorum 6645 32,2 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2480 12 % 
 

Ortalama 3,24 

Standart Sapma 1,133 
 
 

Grafik 2. Soru 2'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 3. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Öğrencilerin kararlara katılımına 
olanak sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2126 10,3 % 

Katılmıyorum 1986 9,6 % 

Kararsızım 7353 35,6 % 

Katılıyorum 6783 32,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2419 11,7 % 
 

Ortalama 3,26 

Standart Sapma 1,112 
 
 

Grafik 3. Soru 3'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 4. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

İdari personelin öğrencilere karşı 
tutum ve davranışları olumludur. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1772 8,6 % 

Katılmıyorum 1584 7,7 % 

Kararsızım 6769 32,8 % 

Katılıyorum 7876 38,1 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2666 12,9 % 
 

Ortalama 3,39 

Standart Sapma 1,079 
 
 

Grafik 4. Soru 4'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 5. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Öğrencilere sunulan bilgisayar 
olanakları yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2734 13,2 % 

Katılmıyorum 2904 14,1 % 

Kararsızım 7587 36,7 % 

Katılıyorum 5248 25,4 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2194 10,6 % 
 

Ortalama 3,06 

Standart Sapma 1,160 
 
 

Grafik 5. Soru 5'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 6. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

İlgi ve yeteneklere uygun kulüp 
etkinlikleri bulunmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2360 11,4 % 

Katılmıyorum 2670 12,9 % 

Kararsızım 7422 35,9 % 

Katılıyorum 5952 28,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2263 10,9 % 
 

Ortalama 3,15 

Standart Sapma 1,136 
 
 

Grafik 6. Soru 6'nın Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 7. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Sanatsal ve kültürel etkinlikler 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2723 13,2 % 

Katılmıyorum 3010 14,6 % 

Kararsızım 7568 36,6 % 

Katılıyorum 5200 25,2 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2166 10,5 % 
 

Ortalama 3,05 

Standart Sapma 1,158 
 
 

Grafik 7. Soru 7'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 8. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

 
Sportif etkinlikler yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2666 12,9 % 

Katılmıyorum 2967 14,4 % 

Kararsızım 7619 36,9 % 

Katılıyorum 5305 25,7 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2110 10,2 % 
 

Ortalama 3,06 

Standart Sapma 1,149 
 
 

Grafik 8. Soru 8'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 9. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

 
Sağlık hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2098 10,2 % 

Katılmıyorum 2160 10,5 % 

Kararsızım 7663 37,1 % 

Katılıyorum 6485 31,4 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2261 10,9 % 
 

Ortalama 3,23 

Standart Sapma 1,101 
 
 

Grafik 9. Soru 9'un Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 10. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

 
Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1863 9 % 

Katılmıyorum 1727 8,4 % 

Kararsızım 6883 33,3 % 

Katılıyorum 7566 36,6 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2628 12,7 % 
 

Ortalama 3,36 

Standart Sapma 1,092 
 
 

Grafik 10. Soru 10'un Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 11. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Psikolojik destek hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2513 12,2 % 

Katılmıyorum 2665 12,9 % 

Kararsızım 7976 38,6 % 

Katılıyorum 5403 26,1 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2110 10,2 % 
 

Ortalama 3,09 

Standart Sapma 1,130 
 
 

Grafik 11. Soru 11'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 12. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Oryantasyon için yapılan 
etkinlikler yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2223 10,8 % 

Katılmıyorum 2091 10,1 % 

Kararsızım 7431 36 % 

Katılıyorum 6515 31,5 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2407 11,6 % 
 

Ortalama 3,23 

Standart Sapma 1,122 
 
 

Grafik 12. Soru 12'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 13. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Üniversitenin fiziki koşulları 
engelli bireyler için uygundur. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2239 10,8 % 

Katılmıyorum 2510 12,1 % 

Kararsızım 7822 37,8 % 

Katılıyorum 5878 28,4 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2218 10,7 % 
 

Ortalama 3,16 

Standart Sapma 1,115 
 
 

Grafik 13. Soru 13'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 14. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

 
Ulaşım hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 3014 14,6 % 

Katılmıyorum 2511 12,1 % 

Kararsızım 6536 31,6 % 

Katılıyorum 6329 30,6 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2277 11 % 
 

Ortalama 3,11 

Standart Sapma 1,200 
 
 

Grafik 14. Soru 14'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
 

Kesinlikle 
Katılıyorum; 2277; 

11,0% 

Katılıyorum; 6329; 
30,6% 

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 3014; 

14,6% 

Katılmıyorum; 2511; 
12,1% 

Kararsızım; 6536; 
31,6% 



 
Soru 15. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Üniversite içi ring servisleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 3161 15,3 % 

Katılmıyorum 2647 12,8 % 

Kararsızım 6975 33,7 % 

Katılıyorum 5677 27,5 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2207 10,7 % 
 

Ortalama 3,05 

Standart Sapma 1,200 
 
 

Grafik 15. Soru 15'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 16. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Öğrenciler araştırma projeleri 
hazırlama konusunda teşvik 
edilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1995 9,7 % 

Katılmıyorum 2033 9,8 % 

Kararsızım 7700 37,3 % 

Katılıyorum 6627 32,1 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2312 11,2 % 
 

Ortalama 3,25 

Standart Sapma 1,090 
 
 

Grafik 16. Soru 16'nın Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 17. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Öğrencilerin geliştirdiği araştırma 
projeleri desteklenmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1817 8,8 % 

Katılmıyorum 1592 7,7 % 

Kararsızım 8027 38,8 % 

Katılıyorum 6782 32,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2449 11,8 % 
 

Ortalama 3,31 

Standart Sapma 1,065 
 
 

Grafik 17. Soru 17'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 18. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Öğrenciler değişim programları 
(Erasmus, Farabi, Mevlana vb.) 
hakkında bilgilendirilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2069 10 % 

Katılmıyorum 2082 10,1 % 

Kararsızım 6949 33,6 % 

Katılıyorum 6858 33,2 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2709 13,1 % 
 

Ortalama 3,29 

Standart Sapma 1,128 
 
 

Grafik 18. Soru 18'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 19. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Yemekler kalitelidir (tadı, 
temizliği, görünümü). 

Kesinlikle Katılmıyorum 4552 22 % 

Katılmıyorum 2956 14,3 % 

Kararsızım 7087 34,3 % 

Katılıyorum 4206 20,4 % 

Kesinlikle Katılıyorum 1866 9 % 
 

Ortalama 2,80 

Standart Sapma 1,245 
 
 

Grafik 19. Soru 19'un Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 20. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

 
Yemek fiyatları uygundur. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2724 13,2 % 

Katılmıyorum 2045 9,9 % 

Kararsızım 6878 33,3 % 

Katılıyorum 6582 31,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2438 11,8% 
 

Ortalama 3,19 

Standart Sapma 1,175 
 
 

Grafik 20. Soru 20'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 21. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Yemekhanenin fiziki koşulları 
(temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.) 
uygundur. 

Kesinlikle Katılmıyorum 3250 15,7 % 

Katılmıyorum 2396 11,6 % 

Kararsızım 7256 35,1 % 

Katılıyorum 5683 27,5 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2082 10,1 % 
 

Ortalama 3,05 

Standart Sapma 1,192 
 
 

Grafik 21. Soru 21'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 22. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

 
Tuvalet ve lavabolar yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2986 14,4 % 

Katılmıyorum 2349 11,4 % 

Kararsızım 6392 30,9 % 

Katılıyorum 6775 32,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2165 10,5 % 
 

Ortalama 3,13 

Standart Sapma 1,192 
 
 

Grafik 22. Soru 22'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 23. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

 
Tuvalet ve lavabolar temizdir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 3700 17,9 % 

Katılmıyorum 2951 14,3 % 

Kararsızım 6683 32,3 % 

Katılıyorum 5351 25,9 % 

Kesinlikle Katılıyorum 1982 9,6 % 
 

Ortalama 2,95 

Standart Sapma 1,224 
 
 

Grafik 23. Soru 23'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 24. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Kampüste fotokopi ve kırtasiye 
hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2230 10,8 % 

Katılmıyorum 2126 10,3 % 

Kararsızım 6573 31,8 % 

Katılıyorum 7331 35,5 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2407 11,6 % 
 

Ortalama 3,27 

Standart Sapma 1,133 
 
 

Grafik 24. Soru 24'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 25. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Dersliklerin fiziki koşulları 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2502 12,1 % 

Katılmıyorum 2403 11,6 % 

Kararsızım 6963 33,7 % 

Katılıyorum 6578 31,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2221 10,7 % 
 

Ortalama 3,17 

Standart Sapma 1,148 
 
 

Grafik 25. Soru 25'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 26. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Üniversitenin kütüphane 
hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2228 10,8 % 

Katılmıyorum 2089 10,1 % 

Kararsızım 6731 32,6 % 

Katılıyorum 7104 34,4 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2515 12,2 % 
 

Ortalama 3,27 

Standart Sapma 1,136 
 
 

Grafik 26. Soru 26'nın Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 27. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

 
Kantin hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2348 11,4 % 

Katılmıyorum 2290 11,1 % 

Kararsızım 6545 31,7 % 

Katılıyorum 7043 34,1 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2441 11,8 % 
 

Ortalama 3,24 

Standart Sapma 1,150 
 
 

Grafik 27. Soru 27'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 28. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

İnternete erişim kolay ve 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 4928 23,8 % 

Katılmıyorum 3194 15,5 % 

Kararsızım 6378 30,9 % 

Katılıyorum 4248 20,6 % 

Kesinlikle Katılıyorum 1919 9,3 % 
 

Ortalama 2,76 

Standart Sapma 1,276 
 
 

Grafik 28. Soru 28'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 29. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Ders içeriklerinin hedefleri 
açıktır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1964 9,5 % 

Katılmıyorum 1711 8,3 % 

Kararsızım 7228 35 % 

Katılıyorum 7372 35,7 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2392 11,6 % 
 

Ortalama 3,32 

Standart Sapma 1,088 
 
 

Grafik 29. Soru 29'un Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 30. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Ders programları ve içerikleri 
güncellenmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1871 9,1 % 

Katılmıyorum 1735 8,4 % 

Kararsızım 7099 34,3 % 

Katılıyorum 7438 36 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2524 12,2 % 
 

Ortalama 3,34 

Standart Sapma 1,086 
 
 

Grafik 30. Soru 30'un Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 31. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

Derslerin içeriğine uygun 
öğretim teknolojileri 
(projeksiyon cihazı vb.) 
kullanılmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1927 9,3 % 

Katılmıyorum 1574 7,6 % 

Kararsızım 6512 31,5 % 

Katılıyorum 7972 38,6 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2682 13 % 
 

Ortalama 3,38 

Standart Sapma 1,099 
 
 

Grafik 31. Soru 31'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 32. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Programda yer alan dersler 
teorik açıdan yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1835 8,9 % 

Katılmıyorum 1574 7,6 % 

Kararsızım 7079 34,3 % 

Katılıyorum 7583 36,7 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2596 12,6 % 
 

Ortalama 3,36 

Standart Sapma 1,081 
 
 

Grafik 32. Soru 32'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 33. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Programda yer alan dersler 
uygulama açısından yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2057 10 % 

Katılmıyorum 2084 10,1 % 

Kararsızım 7295 35,3 % 

Katılıyorum 6764 32,7 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2467 11,9 % 
 

Ortalama 3,27 

Standart Sapma 1,110 
 
 

Grafik 33. Soru 33'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 34. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

Derslerin amaçlarını içeren bir 
ders planı (izlencesi) dönem 
başında öğrencilere 
verilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1989 9,6 % 

Katılmıyorum 2031 9,8 % 

Kararsızım 7036 34 % 

Katılıyorum 7042 34,1 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2569 12,4 % 
 

Ortalama 3,30 

Standart Sapma 1,110 
 
 

Grafik 34. Soru 34'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 35. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Dersler önceden belirlenen plana 
uygun olarak işlenmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1684 8,1 % 

Katılmıyorum 1419 6,9 % 

Kararsızım 6846 33,1 % 

Katılıyorum 8073 39,1 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2645 12,8 % 
 

Ortalama 3,41 

Standart Sapma 1,061 
 
 

Grafik 35. Soru 35'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 36. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Dersle ilgili ana ve yardımcı 
kaynaklar dönem başında 
önerilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1644 8 % 

Katılmıyorum 1389 6,7 % 

Kararsızım 6539 31,6 % 

Katılıyorum 8226 39,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2869 13,9 % 
 

Ortalama 3,45 

Standart Sapma 1,066 
 
 

Grafik 36. Soru 36'nın Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 37. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Öğrenciler yardımcı kaynakları 
da kullanmaya 
özendirilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1730 8,4 % 

Katılmıyorum 1835 8,9 % 

Kararsızım 7408 35,8 % 

Katılıyorum 7158 34,6 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2536 12,3 % 
 

Ortalama 3,34 

Standart Sapma 1,072 
 
 

Grafik 37. Soru 37'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 38. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Derslere öğrencilerin aktif 
katılımını sağlayan yöntem ve 
teknikler kullanılmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1825 8,8 % 

Katılmıyorum 1864 9 % 

Kararsızım 7331 35,5 % 

Katılıyorum 7135 34,5 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2512 12,2 % 
 

Ortalama 3,32 

Standart Sapma 1,082 
 
 

Grafik 38. Soru 38'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 39. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Öğrenci - öğretim elemanı 
iletişimi etkili olarak 
sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1833 8,9 % 

Katılmıyorum 1657 8 % 

Kararsızım 7064 34,2 % 

Katılıyorum 7461 36,1 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2652 12,8 % 
 

Ortalama 3,36 

Standart Sapma 1,086 
 
 

Grafik 39. Soru 39'un Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 40. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Öğretim elemanları ders 
saatlerini etkili olarak 
kullanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1650 8 % 

Katılmıyorum 1449 7 % 

Kararsızım 6745 32,6 % 

Katılıyorum 7965 38,5 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2858 13,8 % 
 

Ortalama 3,43 

Standart Sapma 1,068 
 
 

Grafik 40. Soru 40'ın Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 41. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Ders dışı zamanlarda öğretim 
elemanlarına ulaşılabilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1816 8,8 % 

Katılmıyorum 1649 8 % 

Kararsızım 7360 35,6 % 

Katılıyorum 7189 34,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2653 12,8 % 
 

Ortalama 3,35 

Standart Sapma 1,082 
 
 

Grafik 41. Soru 41'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 42. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Derslerle ilgili, kitap, ders notu 
gibi basılı ve görsel materyal 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1807 8,7 % 

Katılmıyorum 1845 8,9 % 

Kararsızım 7349 35,6 % 

Katılıyorum 7190 34,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2476 12 % 
 

Ortalama 3,32 

Standart Sapma 1,078 
 
 

Grafik 42. Soru 42'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 43. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Üniversitede verilen yabancı dil 
eğitimi yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2571 12,4 % 

Katılmıyorum 2359 11,4 % 

Kararsızım 8068 39 % 

Katılıyorum 5491 26,6 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2178 10,5 % 
 

Ortalama 3,11 

Standart Sapma 1,134 
 
 

Grafik 43. Soru 43'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 44. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Derslerde verilen ödevler 
öğrenmeye katkı sağlamaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1827 8,8 % 

Katılmıyorum 1700 8,2 % 

Kararsızım 7147 34,6 % 

Katılıyorum 7432 36 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2561 12,4 % 
 

Ortalama 3,35 

Standart Sapma 1,082 
 
 

Grafik 44. Soru 44'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 45. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Dönem başında öğrencilere 
ölçme ve değerlendirme 
kriterleri açıklanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1877 9,1 % 

Katılmıyorum 1807 8,7 % 

Kararsızım 7576 36,7 % 

Katılıyorum 7002 33,9 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2405 11,6 % 
 

Ortalama 3,30 

Standart Sapma 1,079 
 
 

Grafik 45. Soru 45'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 46. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Ölçme ve değerlendirmede 
objektif davranılmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1821 8,8 % 

Katılmıyorum 1620 7,8 % 

Kararsızım 7582 36,7 % 

Katılıyorum 7088 34,3 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2556 12,4 % 
 

Ortalama 3,34 

Standart Sapma 1,075 
 
 

Grafik 46. Soru 46'nın Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 47. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Her sınavdan sonra, sınav sonucu 
ile ilgili öğrencilere geri bildirim 
verilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1957 9,5 % 

Katılmıyorum 1926 9,3 % 

Kararsızım 7231 35 % 

Katılıyorum 6993 33,8 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2560 12,4 % 
 

Ortalama 3,30 

Standart Sapma 1,102 
 
 

Grafik 47. Soru 47'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 48. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Değerlendirme yalnız sınavlarla 
değil ödev ve proje gibi başka 
çalışmalarla da yapılmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1933 9,4 % 

Katılmıyorum 1813 8,8 % 

Kararsızım 7283 35,2 % 

Katılıyorum 7055 34,1 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2583 12,5 % 
 

Ortalama 3,32 

Standart Sapma 1,097 
 
 

Grafik 48. Soru 48'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 49. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
 

Danışmanlık faaliyetleri etkin 
yürütülmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1918 9,3 % 

Katılmıyorum 1805 8,7 % 

Kararsızım 7602 36,8 % 

Katılıyorum 6726 32,5 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2616 12,7 % 
 

Ortalama 3,31 

Standart Sapma 1,094 
 
 

Grafik 49. Soru 49'un Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 50. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Bölümde iş olanakları ile ilgili 
olarak öğrencilere bilgi 
sunulmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2000 9,7 % 

Katılmıyorum 1960 9,5 % 

Kararsızım 7281 35,2 % 

Katılıyorum 6812 33 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2614 12,6 % 
 

Ortalama 3,29 

Standart Sapma 1,109 
 
 

Grafik 50. Soru 50'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 51. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

İş dünyasını tanıması için 
öğrencilere çeşitli olanaklar 
sağlanmaktadır (teknik gezi, staj, 
konuşmacı davet etme vs.) 

Kesinlikle Katılmıyorum 2398 11,6 % 

Katılmıyorum 2292 11,1 % 

Kararsızım 7438 36 % 

Katılıyorum 6091 29,5 % 

Kesinlikle Katılıyorum 2448 11,8 % 
 

Ortalama 3,19 

Standart Sapma 1,144 
 
 

Grafik 51. Soru 51'in Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 52. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

Genel olarak Üniversitemizde 
yürütülen kalite güvencesi 
çalışmalarından memnuniyet 
dereceniz (1 en düşük, 5 en 
yüksek puan) 

1 Puan 2211 10,7 % 

2 Puan 2269 11 % 

3 Puan 8866 42,9 % 

4 Puan 4423 21,4 % 

5 Puan 2898 14 % 
 

Ortalama 3,17 

Standart Sapma 1,133 
 
 

Grafik 52. Soru 52'nin Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 53. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 

Okuduğunuz fakülte 
/yüksekokuldan memnuniyet 
dereceniz (1 en düşük, 5 en 
yüksek puan) 

1 Puan 2355 11,4 % 

2 Puan 2300 11,1 % 

3 Puan 7890 38,2 % 

4 Puan 4759 23 % 

5 Puan 3363 16,3 % 
 

Ortalama 3,22 

Standart Sapma 1,184 
 
 

Grafik 53. Soru 53'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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Soru 54. Cevap Adet Yüzdelik Değer (%) 

 
Genel olarak Üniversitemizden 
memnuniyet dereceniz (1 en 
düşük, 5 en yüksek puan) 

1 Puan 2245 10,9 % 

2 Puan 2291 11,1 % 

3 Puan 8159 39,5 % 

4 Puan 4667 22,6 % 

5 Puan 3305 16 % 
 

Ortalama 3,22 

Standart Sapma 1,168 
 
 

Grafik 54. Soru 54'ün Cevaplarının Yüzdelik Değerleri 
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GENEL DEĞERLENDİRME 

Tablo 1. En Yüksek Ortalamaya Sahip Üç Soru 
 

Soru No Soru Ortalama 

40 Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır 3,43 

35 Dersler önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir 3,41 
4 İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur 3,39 

 

Tablo 2. En Düşük Ortalamaya Sahip Üç Soru 
 

Soru No Soru Ortalama 

28 İnternete erişim kolay ve yeterlidir 2,76 

19 Yemekler kalitelidir (tadı, temizliği, görünümü) 2,80 

23 Tuvalet ve lavabolar temizdir 2,95 

 

Anket; Üniversitemizde öğrenim gören öğrencilere yönelik olarak hazırlanmıştır. Öğrenci Bilgi Sistemi üzerinden hazırlanan soru içerikleri öğrencilere  

otomasyon üzerinden gönderilmiştir. Anketi cevaplayan öğrencilerin bilgisi kayıt altına alınmamıştır. Ankete 20.667  öğrenci katılmıştır.  

Ankette en yüksek puan verilen alan olarak; Öğretim elemanlarının ders saatlerini etkili olarak kullanması, derslerin  önceden belirlenen plana uygun olarak 

işlenmesi, İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışlarının  olumlu olması gösterilmiştir.   Sözkonusu hizmetlerden öğrencilerin memnun olduğu 

düşünülmektedir. 

En düşük puan verilen 3 sorunun;  internete erişimin kolaylık  ve yeterliliği,  yemeklerin kalitesi (tadı, temizliği, görünümü), tuvalet ve lavaboların 

temizliğinin  yeterliliği olduğu görülmektedir. Anket sonucuna göre; 

 İnternete erişim kolaylığı ve yeterliliği konusunda ilgili birimlerce gerekli iyileştirici faaliyetlerin başlatılması, 

 Yemek ile ilgili memnuniyetsizliğin detaylandırılması için ayrı bir anket yapılması gerekli değerlendirmelerin yapılarak iyileştirici faaliyetlerin 

başlatılması, 

 Tuvalet ve lavaboların temizliği konusunda ilgili birimlerce gerekli iyileştirici faaliyetlerin gerçekleştirilmesi önerilmektedir.  

 

 


